

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Кемеровская областная научная библиотека Газетно-журнальный фонд

Ленинское знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота,
Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

ВТОРНИК, 10 ноября 1981 года

№ 134 (4235)

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В КРЕМЛЕ

6 ноября в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, собрались передовики и новаторы производства, ветераны партии, деятели науки и культуры, руководители министерств и ведомств воины Советской Армии и Военно-Морского Флота, представители трудящихся Подмосковья. Здесь состоялось торжественное заседание Московского Совета народных депутатов и Московского городского комитета КПСС, посвященное 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Бурной овацией, стоя, встретили участники заседания товарищей Л. И. Брежнева, Ю. В. Андропова, М. С. Горбачева, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Я. Пельше, М. А. Суслова, Н. А. Тихонова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, П. Н. Демичева, В. В. Кузнецова, М. С. Соломенцева, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, М. В. Зимянин, К. В. Русакова.

Торжественное заседание открыл председатель исполнкома Моссовета В. Ф. Протыпов.

Тепло встретили участники

заседания члена Политбюро ЦК КПСС, министра обороны СССР Маршала Советского Союза Д. Ф. Устинова, который выступил с докладом «Под знаменем Великого Октября».

Доклад был выслушан с большим вниманием и неоднократно прерывался продолжительными аплодисментами.

Затем состоялся праздничный концерт, прошедший с большим успехом. На концерте присутствовали руководители Коммунистической партии и Советского государства.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

В праздничном убранстве рабочий Кузбасс. Повсюду флаги, транспаранты, лозунги и панно, славящие 64-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Трудящиеся нашей области приготовили достойные подарки к этой знаменательной дате. Многие коллектива предпринятий, строек, хозяйств рапортуют об успехах в социалистическом соревновании, выполнении обязательств в честь праздника. Кузбассовцы, как и все советские люди, с воодушевлением работают над претворением в жизнь решений XXVI съезда партии.

6 ноября в театре оперетты Кузбасса состоялось тор-

жественное заседание, посвященное 64-й годовщине Великого Октября. В президиуме — члены бюро обкома и горкома КПСС, члены исполнкомов областного и городского Советов народных депутатов. Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, передовики производства, ветераны партии, войны и труда.

Заседание открыл председатель Кемеровского горисполкома Г. С. Веселов. Звучит Гимн Советского Союза.

Под бурные аплодисменты участники заседания избирают почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генераль-

ным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым.

С докладом о 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил второй секретарь областного комитета партии В. И. Ситников.

Для участников торжественного заседания был дан праздничный концерт.

Торжественные собрания и заседания, посвященные празднику Великого Октября, прошли во всех городах и районах, рабочих поселках и селах Кузбасса, в трудовых коллективах и учебных заведениях.

В СЧЕТ ДЕКАБРЯ

Большую заботу проявляют Советское правительство, Коммунистическая партия о шахтерах. В первый год одиннадцатой пятилетки, несмотря на трудности этого года, нам значительно повысили заработную плату. Наша рабочая на такое внимание и заботу ответили хорошим трудом. Разрез успешно справился с планом по валовому производству и реализации продукции в третьем квартале. Встав на трудовую вахту в честь Великого Октября, коллектив дал сверх плана 6,5 тысячи тонн угля в октябре.

Сейчас подведены на предприятиях итоги социалистического соревнования. Лидерами стали рабочие участка № 2, возглавляемые коммунистом М. И. Федосенко. Этот коллектив уже работает в счет декабря.

Хороших трудовых показателей добилась экспектораторная бригада Н. Д. Андриянова. Николай Дмитриевич — ветеран производства. 106 тысяч кубических метров породы поднято членами бригады и план выполнен* на 151 процент.

Ю. РАЙХЕРТ,
председатель
шахткома
разреза «Шестаки».

ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Коллектив районного финансового отдела райисполкома (заведующий М. Ф. Рожков) празднику Великого Октября отметил трудовым подарком. Его работники совместно с сельскими и поселковыми Советами успешно выполнили доходную часть бюджета по всем источникам дохода, обеспечив рост против соответствующего периода прошлого года на 2,6 процента. Это позволило райисполкому планомерно финансировать мероприятия, предусмотренные народнохозяйственным планом и бюджетом.

Радуют итоги и за девять месяцев текущего года.

Лучше, чем в прошлом году, работают по мобилизации денежных средств исполнкомы Пермяковского и Июнинского сельских Советов, которыми руководят молодые председатели Советов Салагаева З. А. и Колмакова А. И.

Качественно и своевременно исполняют бюджеты Бековский, Евтинский, Касыминский сельсоветы.

М. ЗАХАРОВ.

ПРИЯТНОЕ СООБЩЕНИЕ

В канун 64-й годовщины Великого Октября из Кемерова пришло приятное сообщение. По итогам социалистического соревнования за третий квартал текущего года президентом обкома профсоюза работников госучреждений и областного управления госстраха присудили первое место с выделением денежной премии коллегиальному инспекции Госстраха Беловского района (начальник А. С. Витухина). Инспекция не только выполнила квартальный план по всем видам добровольного страхования.

Работники инспекции успешно выполнили и десятимесячный план. Не снижая темпов, они так же плодотворно трудятся и в ноябре.

Весомый вклад в общерайонную копилку внесли и страховщики. Агенты М. А. Бобршова, Е. Н. Скрипкина, В. А. Петухова. Вера Андреевна несмотря на то, что работает всего один год в нашей системе, сумела план четвертого квартала по имущественным видам страхований значительно перевыполнить.

А. СТЕПАНОВА.

Трудятся успешно

вом плане 2120 килограммов. В ближайшие дни они выполнят личные годовые обязательства по надою молока.

Успешно трудились эти животноводы и в праздничные дни. Среднесуточный надои от каждой коровы составил седьмого и восьмого ноября в пределах пяти килограммов.

Н. МОИСЕЕВ,
бригадир животноводства
совхоза «Пермяковский».

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 ноября в 14 часов в актовом зале вечернего техникума электромашиностроения состоится семинар пропагандистов системы партийного, комсомольского и экономического образования, политинформаторов и руководителей агитколлективов.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ
И АГИТАЦИИ РК КПСС.

Демонстрация трудящихся в городе Белове

Над колоннами демонстрантов, что вливается на центральную улицу Белова — Советскую, половью знамен и флагов, портреты К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, членов Политбюро ЦК КПСС, транспаранты с рапортами промышленных предприятий о предпраздничных успехах лучших трудовых коллективов.

В первых рядах демонстрантов — представители передовых угольных предприятий Беловского рудника. По итогам работы в третьем квартале победителями при-

заны открытичи разреза «Колмогоровский». Коллективу присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени горкома КПСС и горисполкома. Более 373 тысяч тонн угля добыли открытичи «Колмогоровского» в третьем квартале, превысив обязательства на 20 с лишним тысяч тонн. Всего же с начала года коллектив передового разреза добыл более 1 миллиона 150 тысяч тонн топлива.

Среди демонстрантов представители горняцких коллек-

тивов шахт «Западная», «Пионерка», «Инская». Им есть чем гордиться в этом году. Еще в октябре доложила о выполнении годового плана добычи угля известная в Кузбассе очистная бригада А. М. Каржова с «Инской». Свыше 500 тысяч тонн топлива выдал на гора передовой коллектив. А в конце октября успех товарищей по труду повторила бригада молодого бригадира Н. М. Голомидова.

В праздничных колоннах представители предприятий — победителей предоктябрьского



Правоохранительные органы должны бескомпромиссно и решительно вести борьбу с преступностью, развивать и укреплять связи с трудовыми коллективами и общественностью.

Советская милиция 64-й раз отмечает свою годовщину. У истоков ее рождения стоял В. И. Ленин. По инициативе вождя революции 28 октября (10 ноября) 1917 года было принято постановление «О рабочей милиции», им были определены принципы деятельности милиции, ее задачи и функции.

На всех этапах истории Советского государства милиция работала под руководством Коммунистической партии. Ее отличительными чертами были

РОВЕСНИЦА ОКТЯБРЯ

идеальность, народность, демократизм, строящее соблюдение ленинских принципов социалистической законности, самоотверженность и героизм при исполнении служебного долга. Сотрудники милиции мужественно боролись против контрреволюционеров, интервентов и белогвардейцев, с организованной и професиональной преступностью — наследием царской России, с последствиями разрухи, детской беспризорности, с диверсиями.

Сегодня советская милиция, как всегда, служит своей социалистической Родине, народу, делу Коммунистической партии.

С приподнятым настроением, с большим политическим подъемом работают советские люди над претворением в жизнь решений XXVI съезда КПСС, выполнением народно-хозяйственных планов и социалистических обязательств первого года одиннадцатой пятилетки. В достижениях нашего народа есть немалая доля труда и работников советской милиции. Ровесница Октября, она уже 64 года зорко охраняет завоевания трудящихся Страны Советов.

Славную боевую летопись имеет и наша районная милиция. Ее сотрудники, не считаясь со временем, не жалея сил и энергии, а если потребуется и самой жизни, выполняют свой служебный долг.

Охраняя созидательный труд тружеников полей, и

фермы, милиция добилась определенных успехов в борьбе с преступностью, в усилении профилактической работы по месту жительства. Следует отметить сегодня хорошую работу отделения ОВХСС, следственного отделения и отделения уголовного розыска. Наши лучшие сотрудники — победители социалистического соревнования: следователи В. П. Иванов, Г. Ф. Грызунова, Т. Ф. Старченкова, Г. В. Брежнева; инспектора уголовного розыска В. П. Старченков, А. Д. Виклушин, В. И. Кудашкин, В. Н. Глинин; участковые инспектора Н. В. Осмоловский, В. А. Торгачев, В. Я. Корозников, Н. К. Лукшенко; инспектора дорож-



Дорожные патрули

Недаром в песне поется о работниках милиции: «наша служба и опасна и трудна». Для работников дорожно-патрульной службы эта работа беспокойная вдвое.

В канун праздника Дня советской милиции речь пойдет о двух молодых работниках дорожно-патрульной службы В. А. Матюшине и С. И. Кудашкине.

Как тот, так и другой трудолюбивы, исполнительны, дисциплинированы, успешно справляются с социалистическими обязательствами, взятыми на первый год одиннадцатой пятилетки.

Все они своим добросовестным отношением к службе снискали уважение не только среди товарищей по работе, но и среди жителей района.

Совершенно очевидно,

что те успехи, которые мы

сегодня имеем, достигнуты в результате постоянного руководства и помощи со стороны районного комитета партии и исполкома Совета народных депутатов, повседневной помощи добровольных народных дружин, общественных пунктов охраны порядка, советов профилактики, товарищеских судов, комсомольских оперативных отрядов, активистов общественности. С помощью внештатных сотрудников милиции, членов добровольных народных дружин раскрыт и предотвращен ряд преступлений, выявлены десятки правонарушителей.

Наши милиции беспрепятственно предана Коммунистической партии, Советскому государству и народу. И нет сомнения в том, что каждый работник РОВД (районного отдела внутренних дел) и дальше будет отдавать все силы и знания служению Родине и народу.

В. СИРИК,

зам. начальника Беловского РОВД, майор милиции.

НА БОЕВОМ ПОСТУ

Человек в милицейских погонах. Мы встречаемся всюду с тобой —

На проспектах, в трамвайных вагонах,

В сельских клубах, на стройке

любой.

Ты не просто блеститель порядка,

А солдат на посту боевом,

Где идет непрерывная схватка,

Бесправная битва со злом.

Ветром жизни пока что не сдуло

Нечисть всяющую с наших

дорог.

Кто-то ножик и черное дуло

Для разбоя сейчас приберег.

Но избрав благородное дело

И других заслоняя собой,

Как на фронте, открыто и смело

Ты вступаешь в решительный бой.

И владельца обреза и финики

Не спасают коварство и тьма,

Потому что в таком поединке

За тебя справедливость сама.

М. НЕВОГАТОВ,

годы благодаря настойчивости, шефской помощи со стороны опытных следователей РОВД, повышение профессионального мастерства. В. П. Иванов стал квалифицированным следователем. Он умел сочтать службу с учебой: заочно окончил Хабаровское отделение Омской высшей школы МВД СССР.

Старший лейтенант милиции В. П. Иванов успешно выполняет социалистические обязательства первого года одиннадцатой пятилетки.

К начальнику РОВД вошел стройный, в милицейской форме сотрудник милиции и четко доложил: «Лейтенант милиции Иванов прибыл для дальнейшего прохождения службы после окончания средней Хабаровской следственной школы милиции МВД СССР».

Это было в октябре

1981 года.

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

Хабаровской следственной

школы милиции МВД

СССР».

К начальнику РОВД

вошел стройный, в мили-

цейской форме сотрудник

милиции и четко доложил:

«Лейтенант милиции Ива-

нов прибыл для дальней-

шего прохождения службы

после окончания средней

НЕ ОСТАНДИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Вступая в первый год одиннадцатой пятилетки, коллектив колхоза «Россия», как и все труженики нашего района, встал на трудовую вахту по достойной встрече XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза. Большинство колхозников трудилось с чувством высокой ответственности за порученное дело. В результате обязательства были выполнены досрочно.

Воодушевленные решениями форума коммунистов, доярки и скотники, механизаторы и специалисты развернули борьбу за достижение наивысших показателей в труде. Они решили трудиться под девизом: «Каждый день одиннадцатой пятилетки — день ударного труда».

Анализируя итоги сельскохозяйственного года в погодном плане, надо сказать, что соревнование принесло свои плоды. Несмотря на сложные погодные условия, мы получили сравнительно не плохой урожай, что позволило заложить в достатке семена. Они уже доведены до первого и второго классов посевного стандарта. Колхозники третьей фермы под руководством А. Д. Си-

дельникова вырастили и убрали по 302 центнера с гектара зеленої массы кукурузы на силос. Значительно перевыполнены здесь планы по заготовке сена, сенажа и травяной муки.

Что же способствовало этому успеху? В первую очередь то, что каждый труженик колхоза, используя опыт и мастерство, добивался повышения производительности труда. Под урожай-81 была заложена прочная база: подготовлены первоклассные семена, качественно вспахана зябь с сохранением стерневого фонда, весенне-посевые работы проведены в оптимальные и сжатые сроки. Быстро и без потерь убран урожай. Наибольший вклад в это дело внесли наши механизаторы.

Так, передовой комбайнер колхоза Иван Андреевич Седов намолотил семь с половиной тысяч центнеров зерна. Он занял первое место в районе, и ему вручена лента «Чемпион уборки урожая 1981 года». Хорошие показатели у Андрея Васильевича Гудина.

Большую помощь нам оказали горожане в период заготовки кормов и уборки урожая. Пример тому — вклад жителей города Бело-

ва Николая Никифоровича Сергеева и Ивана Федоровича Мартынова, которые скосили в валки зерновые с площади в тысячу гектаров каждый, значительно опередив наших механизаторов.

Хорошо потрудился на уборке кукурузы на силос Алексей Дмитриевич Зайцев. Он скосил на силос кукурузу с площади 249 гектаров.

Прочную базу мы заложили под урожай второго года пятилетки: выполнен план вспашки зяби, засыпаны семена. Сейчас комплектуется звено по вывозке органических удобрений на поля, готовимся к проведению снегоудержания.

Значительных успехов добились и животноводы. Многие доярки и скотники ведут решительную борьбу за то, чтобы перешагнуть трехтысячный рубеж по надоям.

Только за девять месяцев наши животноводы увеличили продуктивность коров по сравнению с прошлым годом на 259 килограммов. А передовой коллектив Николая Максимовича Данченко за десять месяцев получил почти три тысячи килограммов молока от коровы, что зна-

чительно выше прошлогоднего показателя.

Вот уже два года доярка Мария Лукьяновна Паневина идет во главе социалистического соревнования. В прошлом году она получила от коровы более четырех тысяч килограммов молока. Нынче передовая доярка может добиться больших результатов. Она уже превысила прошлогодние показатели на 370 килограммов молока от коровы.

Среди скотников лидерами соревнования стали Иван Егорович Сунякин и Николай Борисович Девяткин, которые вплотную приблизились к трехтысячному рубежу.

По 700 и более граммов обвеса обеспечивают в сутки передовые телятницы Нина Филипповна Помозова и Вера Николаевна Кобриня.

Наш коллектив решил не останавливаться на достигнутом. Перед нами стоит задача: досрочно выполнить годовые государственные планы по продаже мяса и молока, продолжить работу по созданию базы под урожай-82.

М. ЖУРАВЛЕВ,
председатель колхоза
«Россия».

Как и на любом предприятии, в совхозе «Рассвет» трудится немало таких рабочих, которые не очень выделяются своими «рекордами», но каждодневно, добросовестно выполняют свои обязанности.

Много лет трудится экспедитором Александр Иванович Изерт. Обладая большой памятью, он помнит номера запасных частей почти для всех машин в совхозе, так что не надо обращаться и к каталогу.

Вернувшись из командировок в Кемерово или в Новокузнецк, он сразу же бежит на машинный двор, интересуется кому нужна помощь. А если находится в мастерских, то все обращаются к нему. «Дядя Саша», как его называют механизаторы, всегда всем поможет: кому найдет нужную запчасть, кому даст деловой совет, а кому своими руками поможет собрать узел к трактору или автомашине.

Очень нужным в селе человеком является Александр Иванович Буйков. Он ведет техобслуживание газовых плит (а их немало — 200

КОРМА — К ФЕРМАМ

Механизаторы колхоза «Правда» форсируют темпы вывозки грубых кормов к фермам. Они решили к первому января полностью завершить вывозку грубых

штук), привозят баллоны с газом. Если требуется, то выполняет работы и по старой своей специальности — на механизации трудоемких процессов в животноводстве.

Случилась заминка в мастерских с ремонтом тракторов или комбайнов — дайте знать об этом Петру Федоровичу Кочугину. Если с пускателем, — то Иван Густовович Цельмер, с двигателем — Иван Михайлович Шварев. Они всегда помогут.

Попросили в этом году Андрея Ивановича Генриха — и он осенью проработал на зернотоке первой фермы.

Николай Филиппович Горенков победил все животноводческие помещения на первой ферме, трудился и на других объектах.

Вот такие люди живут в нашем селе!

Г. ПЛАКСИН,
село Малая Салаирка.

УЧАТСЯ РАБОТНИКИ СОВЕТОВ

Состоялось очередное заседание советского актива; Присутствовавшие на нем председатели сельских и поселковых Советов, их заместители, секретари сельских поселковых Советов, заведующие отделами райисполкома рассмотрели ряд очень важных вопросов, касающихся деятельности депутатов и Советов.

О состояния торгового, бытового, медицинского обслуживания и охране общественного порядка подобную информацию сделал заместитель председателя райисполкома В. Т. Попералов. О проходящем смотре-конкурсе на лучшую депутатскую комнату и уголок депутата рассказала секретарь райисполкома Л. А. Безрукчина. О бюджетно-финансовой работе, соблюдении закона о браке и семье — начальник инспекции райфо по бюджету Л. Р. Трубникова и заведующая отделом ЗАГСа Л. П. Алексеева.

Нотариус района и города Г. В. Антипова сделала обзор законодательства по нотариату, заведующая райсобесом В. Р. Матюшевская рассказала о мерах по улучшению пенсионного обслуживания.

Итог занятия актива Советов подвел председатель райисполкома А. В. Самойлов. Он обобщил вопросы, возникшие в ходе занятий и остановился на задачах Советов по успешному проведению зимовки скота, подготовке к весеннему севу и ряду других вопросов.

Е. МУРЫЛЕВА,
инструктор райисполкома.



◆ ФОТОРЕПОРТАЖ

ВКЛАД В ОБЩЕЕ ДЕЛО

Четыре года назад было создано специализированное Бачатское отделение «Сельхозтехники». Это предприятие ремонтирует колесные тракторы для хозяйств района. Несколько вовремя они подготовили машины, настолько эффективным будет труд селян. В коллективе отлично понимают те задачи, которые поставлены перед предприятием, стараются их выполнить. Ритмично, работало отделение сельхозтехники в третьем квартале этого года, успешно выполнив план по всем показателям, аналогичная картина сложилась и в октябре.

В общую трудовую победу внесли свой вклад передовики производства, такие как

ЗА ЕГО УМЕЛЫЕ РУКИ

или карандаш и поневоле залюбувшись, как уверены и быстры движения его рук, как приветливы и красивы буквы, которые он пишет. Кто бывает в селе Новобачаты, тот наверняка обратит внимание, как красочно оформлены стенды, плакаты не только около конторы колхоза и ЛК

но и в бригадах, полевых станах, красных уголках. Чувствуется, что делал это человек со вкусом.

Когда идут полевые работы, Николая можно часто видеть на токах, около машин.

Николай Александрович ведет в Ново-

на предприятие кассиром, но потом ушла в цех. Н. М. Лучшева хорошо овладела этой профессией. Не раз она становилась лидером социалистического соревнования. Ей присваивалось звание «Лучший по профессии», награждалась она денежными премиями за добросовестный труд.

На смену ветеранам производства приходит молодежь. Недавно пришел работать в «Сельхозтехнику» В. А. Кузнецов. Он слесарь по обкатке двигателей. Причем высококвалифицированный, слесарь пятого разряда. За отзывчивость, доброжелательное отношение к товарищам Владимир Анатольевич пользуется заслуженным авторитетом.

Много хороших, замечательных людей трудится в Бачатском отделении «Сельхозтехники», и их вклад в производство позволяет предприятию успешно справляться с планом.

Н. ВЕСНИНА,

на снимках: слесарь



В. А. Кузнецов; тракторист Н. П. Ильин; токарь И. М. Лучшева.

Фото В. Пятых.



Поэтому и тянутся к нему люди и для каждого у него найдется приветливое слово, добрый совет. Никто никогда не слышал от него грубого слова. От всех жителей села хочется сказать ему спасибо за такой нужный людям труд.

Супруги: Княжинины, Сорокины, Казаковы и другие. с. Новобачаты.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

ЗАРПЛАТА ВЫПЛАЧЕНА

Работники горючилправления А. М. Шитов и А. А. Шабалин обратились в редакцию газеты с просьбой оказать им помощь в получении заработной платы, задерживаемой колхозом «Сибирь», где они работали на уборке урожая.

Как сообщил редакции председатель профкома колхоза «Сибирь» В. И. Бакшев, «заработка плата рабочим Шабалину А. А. и Шитову А. М. была задержана по вине кладовщика Г. Кондратенко, не сдавшего вовремя в бухгалтерию колхоза наряды.

В данный момент наряды в бухгалтерию сданы, заработная плата начислена и выплачена.

Кладовщику Г. Кондратенко за проявленную халатность объявлен выговор на общем собрании бригады.

Будет магазин в Подкопенной

Жители деревни Подкопенной обратились в редакцию газеты «Ленинское знамя» с жалобой на рабочий кооп и дирекцию совхоза «Урской», что они не проявляют заботы об улучшении торгового обслуживания населения, проживающего в деревне. Имеющийся магазин явно не приспособлен к торговле к тому же находится рядом со скотным двором.

Жалоба рассматривалась правлением райпотребсоюза совместно с дирекцией совхоза «Урской» и заместителем председателя райисполкома В. Т. Попераловым. Признано, что магазин действительно мало приспособлен, не соответствует требованиям торговли, вследствие чего создаются определенные трудности с обслуживанием населения. Договорились, что дирекция совхоза «Урской» в будущем

СУДЬБА ПОДРОСТКА

Когда выступаешь с лекциями или беседой в школьном классе, замечаешь, что учащиеся слушают тебя внимательно. Но есть такие категории ребят, которые относятся к выступлению с недоверием, задают много вопросов. Больше всего их интересует вопрос о наказании за совершенные преступления. Приводишь ряд примеров.

Хочется рассказать об одном из них. В одно время была совершена кража денег из шкафа Новобачатского сельсовета. А вот кто это сделал не было известно. Никак нельзя было предположить, что кражу могут совершить две пятнадцатилетние девочки.

Но это было так. Андрюкова ранее неоднократно предупреждалась о том, чтобы училась в школе. Ни просьбы, ни уговоры девочки вернуть в школу не помогли. Отец мало занимался воспитанием дочери, а мать пила, ей было не до нее. И допилась, однажды от чрезмерного употребления алкоголя умерла. Тогда Елена уехала к родственникам. А на лето вернулась в село. Бедреева к этому времени успела закончить десять

классов и они стали друзьями. Чему могла научить ее подруга? Бедреева не слушала мать, гуляла на улице сколько захочет. В 12 часов ночи 31 июля они проникли в сельсовет, проникли в помещение. Взяли все, что можно.

Совершив кражу, подружки решили замести следы и выбыли в Алтайский край. Там поселились у родственницы, которая работала вахтером в общежитии, украли у нее платье и решили уехать.

Но вещи некуда было деть. Попросились определить их в одну из комнат общежития, чтобы оставить там вещи. Девушки пожалили девочек и приютили их у себя на ночь. Когда все уснули крепким сном, они собрали их вещи, деньги, у кого сколько могли, сбросили их с балкона, прошли мимо дежурной в общежитии и хотели скрыться, но были задержаны. Вещи у них изъяли, отпустили их под расписку о невыезде до мой. Но они поступили по своему. Приехав ночью в Новобачаты, втайне от ро-

дителей, Бедреева и Андрюкова остановились в лесу. Ночью они совершили побег на медицинский пункт. Украли медикаменты, вещи у Уткиной и через форточку проникли в кортеж колхоза им. Ильича. Здесь тоже поживились: все похищенное принесли в лес и стали распивать спиртное. Там они и были задержаны. Похищенное у них было изъято.

На следствии Бедреева и Андрюкова не сомневались в том, что за совершенное преступление предстоит расплачиваться, но надеялись, что суд учтет их молодость.

За все совершенные ими преступления народным судом Беловского района была определена мера наказания в три года лишения свободы, с отсрочкой приговора в два года. Многие еще считают, что школьники не судят. Незнание закона не освобождает человека от наказания.

Уголовной ответственности подлежат лица, которым до совершения преступления исполнилось 16 лет, а за тяжкие преступления ответственность наступает с 14 лет.

Г. ГРЫЗУНОВА,
старший следователь
следственного отделения
РОВД.

САТИРА И ЮМОР

Если бы...

Сантехник Корюшкин С. Н. в месяц получает 118 рублей, зарабатывает 217 рублей, приносит домой 64 рубля 42 копейки.

Заведующий базой Сидоряк Т. Р. в месяц получает 130 рублей, зарабатывает 265 рублей, приносит домой 302 рубля.

Продавец Плетнев Ю. Ф. в месяц получает 95 рублей, зарабатывает 95 рублей, приносит домой 95 рублей.

Если бы я был женщиной, то взял бы себе в мужья последнего.

◆ ЗА РУБЕЖОМ ШИРОКАЯ ПОДДЕРЖКА

Индия борется за разрядку напряженности, исходя из убежденности в том, что войны можно избежать, а любые споры между государствами разрешить мирным путем, заявила в Дели в интервью корреспонденту Болгарского телеграфного агентства премьер-министр Индии Индира Ганди.

Число людей, которые по настоящему борются за мир и счастье, постоянно растет. Это в особенности относится к социалистическим странам, подчеркнула премьер-министр Индии. Народы этих стран помнят ужасы, пережитые во время второй мировой войны, и не хотят, чтобы им самим или кому-либо другому пришлось испытывать их вновь. Страны социалистического содружества пользуются поддержкой народов Азии, Африки и Латинской Америки, ведущих борьбу за национальную свободу против расизма.

Чтобы им самим или кому-либо другому пришлось испытывать их вновь. Страны социалистического содружества пользуются поддержкой народов Азии, Африки и Латинской Америки, ведущими борьбу за национальную свободу против расизма.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ на неделю

ВТОРНИК,
10 ноября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Программа мультфильмов. 9.30 «Чио-Чио-Сан». Музикальный фильм. 11.25 Новости. Перерыв до 14.10 14.15 Новости 14.35 К Все-мирному дню молодежи. Программа документальных фильмов. 15.30 И. Шамо. Кантата «Ленин» на стихи В. Маяковского. 16.05 «Горизонт». Передача из Ленинграда. Концерт Государственного академического хора Абхазии. 17.40 «Наступит день завтрашний». Документальный фильм. 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 В Моцарт. Симфония № 4. 19.25 «Сегодня — День советской милиции». Выступление министра внутренних дел СССР Н. А. Щелокова. 19.40 «Ко мне, Мухтар!». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.35

—00.15 Чемпионат СССР по футболу. 1-я лига «Металлист» (Харьков) — СКА (Хабаровск). В перерыве (23.15) — «Сегодня в мире».

СРЕДА,
11 ноября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Веселые старти». 9.50 «В добрые часы!». Художественный фильм. 11.25 Новости. Перерыв до 14.10 14.15 Новости 14.35 К 160-летию со дня рождения Ф. М. Достоевского «Федор Достоевский». Штрихи к портрету. Научно-популярный фильм. 15.20 «Шахматная школа». Белая ладья. 15.20 «Школа животноводов». Занятие 17-е. Пути повышения производительности труда. Концерт. 16.55 «Животноводство — ударный фронт». 17.10 «Отзовитесь, горнисты!». 17.40 «Человек и закон». 18.15 «Веселые нотки». 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «За безъядерный Север». Программа документального фильма. 19.00 «Наши дети». 19.10 Ф. М. Достоевский. «Дядюшкин сон». Премьера телеспектакля.

ЧЕТВЕРГ,
12 ноября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Ребята о зверятах». Передача из Ленинграда. 9.35 Концерт учащихся Московского академического училища. 10.25 «Клуб кинопутешествий». 11.25 Новости. Перерыв до 14.10 14.15 Новости. Программа документальных фильмов-призеров IX Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов в Ереване. 15.30 «Авиатор». К 100-летию со дня рождения первого русского летчика М. Н. Ефимова. 16.05 «Подмосковные встречи». 16.35 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза, профессором, доктором юридических наук А. П. Косицыным. 17.20 Играет Л. Синцев (фортепиано). 17.50 «Что вас тревожит?». Премьера документального фильма. 18.20 Мультфильм. 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Премьера телеспектакля «Дядюшкин сон». Часть 2-я 21.00 «Время». 21.35 «Песня-81». Передача из Ташкента. 23.15—23.50 Концерт телеспектакля.

Часть 1-я. 21.00 «Время» 21.35 «Стремнина». Документальный фильм. 21.45—23.45 Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — «Торпедо» (Горький).

ПЯТНИЦА,
13 ноября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Отзовитесь, горнисты!». 9.35 «Ко мне, Мухтар!». Художественный фильм. 10.55 Концерт Государственного заслуженного ансамбля народного танца Туркменской ССР. 11.25 Новости. Перерыв до 14.10 14.15 Новости. Программа документальных фильмов-призеров IX Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов в Ереване. 15.30 «Авиатор». К 100-летию со дня рождения первого русского летчика М. Н. Ефимова. 16.05 «Подмосковные встречи». 16.35 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза, профессором, доктором юридических наук А. П. Косицыным. 17.20 Играет Л. Синцев (фортепиано). 17.50 «Что вас тревожит?». Премьера документального фильма. 18.20 Мультфильм. 18.30 «День за днем». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Премьера телеспектакля «Дядюшкин сон». Часть 2-я 21.00 «Время». 21.35 «Следствие ведут энотки». Дело 16-е «Из жизни фруктов». 1-я серия. Премьера художественного фильма. 21.00 «Время» 21.35 «Следствие ведут энотки». Художественный фильм. 2-я серия. 22.50 Кубок мира по боксу. 23.35—23.45 «Сегодня в мире».

СУББОТА,
14 ноября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.00 «Народные мелодии». 9.15 «Выставка Буратино». 9.45 «Для вас, родители!» 10.15 «Больше хороших товаров». 10.45 Рассказы о художниках. А. Родченко. 11.25 «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. «Пайя» (Пакистан). 11.55 «Советы и жизнь». 12.25 46-й тираж «Спортивного». 12.35 Б. Барток. Концерт для фортепиано с оркестром № 3. 13.00 «Победители». Клуб фронтовых друзей. 14.15 «Сегодня в мире». 14.30 Фильм — детям. Из цикла «Лето с Катей» (ЧССР). 15.25 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 15.55 Мульфильмы. 16.20 «Голоса народных инструментов». Скрипка. 17.15 «В мире животных». 18.15 «Содружество». Телевизионный журнал. 18.45—19.00 Перерыв 19.00 Концерт народной артистки СССР Е. Образцовой. 19.50 «Следствие ведут энотки». Дело 16-е «Из жизни фруктов». 1-я серия. Премьера художественного фильма. 21.00 «Время» 21.35 «Следствие ведут энотки». Художественный фильм. 2-я серия. 22.50 Кубок мира по боксу. 23.35—23.45 «Сегодня в мире».

Беловский районный комитет ВЛКСМ выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти учительницы Бековской средней школы, члена комсомола, председателя районного совета молодых учителей Ольги Тимофеевны СЫРКАШЕВОЙ.

Коллектив учителей Бековской средней школы, района, района, профсоюза работников просвещения выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти СЫРКАШЕВОЙ Ольги Тимофеевны учителя истории.

ТЕЛЕФОНЫ редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом

Беловское полиграфоиздательство управление

4 стр. ◆ 10 ноября 1981 года

НА ГОЛУБОМ ЭКРАНЕ

КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

СРЕДА, 11 ноября

Трансляция этого праздничного концерта будет вестись из Государственного концертного зала «Россия». Предполагается, что в нем примут участие певцы: А. Соловьяненко, М. Магомаев, Ю. Гуляев, М. Биешу, Т. Синявская, Н. Брегвадзе, Л. Лещенко, И. Понаровская, Р. Ибрагимов, Н. Гнатюк.

Выступят артисты балета Н. Сорокина, И. Мухамедов, а также мастера кино и эстрады: Н. Крючков, Ю. Тимошенко, Е. Березин З. Высоковский, В. Винокур, Г. Хазанов. Среди участников концерта — учащиеся Государственного академического училища, вокально-инструментальный ансамбль «Оризонт».

ФОТО ПРИСЛАЛ ЧИТАТЕЛЬ.



Счастливая старость. Фото А. Андреева.

НА МАТЧЕ В МЕРАНО

Тринадцатая партия матча на первенство мира по шахматам была отложена с материальным перевесом у

В. Корчного и А. Карпов решил ее не доигрывать.. Счет матча стал 4:2 в пользу чемпиона.

Суббота, 14 ноября

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.00 «Народные мелодии». 9.15 «Выставка Буратино». 9.45 «Для вас, родители!» 10.15 «Больше хороших товаров». 10.45 Рассказы о художниках. А. Родченко. 11.25 «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. «Пайя» (Пакистан). 11.55 «Советы и жизнь». 12.25 46-й тираж «Спортивного». 12.35 Б. Барток. Концерт для фортепиано с оркестром № 3. 13.00 «Победители». Клуб фронтовых друзей. 14.15 «Сегодня в мире». 14.30 Фильм — детям. Из цикла «Лето с Катей» (ЧССР). 15.25 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 15.55 Мульфильмы. 16.20 «Голоса народных инструментов». Скрипка. 17.15 «В мире животных». 18.15 «Содружество». Телевизионный журнал. 18.45—19.00 Перерыв 19.00 Концерт народной артистки СССР Е. Образцовой. 19.50 «Следствие ведут энотки». Дело 16-е «Из жизни фруктов». 1-я серия. Премьера художественного фильма. 21.00 «Время» 21.35 «Следствие ведут энотки». Художественный фильм. 2-я серия. 22.50 Кубок мира по боксу. 23.35—23.45 «Сегодня в мире».

Роберт РОЖДЕСТВЕНСКИЙ.

Редактор
А. Н. ЗАБЛИЦЕВ.

Беловский районный комитет ВЛКСМ выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти учительницы Бековской средней школы, члена комсомола, председателя районного совета молодых учителей Ольги Тимофеевны СЫРКАШЕВОЙ.

Ольги Тимофеевны учителя истории.

Беловское полиграфоиздательство управление

4 стр. ◆ 10 ноября 1981 года